
Estado do Ceará
xX^f PREFEITURA MUNICIPAL DE TIANGUÁ

" í̂Sáí̂  Comissão Permanente de Licitação

ATA DA REUNIÃO DA TOMADA DE PREÇOS Î ;!̂ 2£Û E4f*FRA, PARA
RECEBIMENTO DOS ENVELOPES DE DOCUMENTOS D^^LJ-TAÇÃO E PROPOSTAS
DE PREÇOS, E ABERTURA DOS ENVELOPES DE DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO.

Aos 11 (onze) dias do mês de Outubro de 2017 (dois mil e dezessete). às 08h30min (oito horas e trinta
minutos), na sala de reuniões da Comissão de Licitação da Prefeitura Municipal de Tianguá, sito à Av.
Moisés Moita n°. 785, Bairro Planalto, nesta eidade de Tianguá-CE. reuniram-se o Presidente da
Comissão de Licitação Sr. Luan Paixão Holanda, juntamente com os demais membros da Comissão: Sr.
Alexandro Cardozo da Silva c Sr. Vanesson Passos de Jesus, para o recebimento dos envelopes de
habilitação e proposta de preços para a execução dos SERVIÇOS DE RECONFORMAÇÃO DE
ESTRADA VICINAL NO SÍTIO CROATA, objeto da Tomada de Preços 04/2017-SEINFRA e
abertura dos documentos de habilitação. O Presidente abriu os trabalhos às 08h40min (oito horas e
quarenta minutos) verificando o rol das licitantes presentes. Apresentaram os envelopes as seguintes
lieitantes:

1. HJS Construções Eireli - ME. que protocolou os envelopes no dia 11 (onze) de outubro de 2017
(dois mil e dezessete) às 08h20min (oito horas e vinte minutos);

2. Virgílio e Jacyra Construções LTDA - ME, que protocolou os envelopes no dia 11 (onze) de
Outubro de 2017 (dois mil e dezessete), às 08h22min (oito horas e vinte e dois minutos);

3. Ok Empreendimentos Construções e Serviços LTDA, representada pelo seu Procurador, Sr.
David de Lima Freire.

Após o recebimento dos envelopes e declarado encerrado o prazo para recebimento dos mesmos, o
Presidente anunciou que abriria o Envelope N° l - Documentos de Habilitação. Após abertos, a
documentação foi rubricada pela Comissão de Licitação e colocada à disposição do licitante presente
para verificar e rubricar. Disponibilizou-se a rubricar a documentação: OK EMPREENDIMENTOS
CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA, representada pelo seu Procurador, Sr. David de Lima Freire.
Ato contínuo, o Presidente anunciou que iria conferir e analisar a documentação apresentada e que
posteriormente publicaria devidamente o julgamento de habilitação. Os envelopes de propostas de
preços foram rubricados pela Comissão e pelo licitante presente, sendo empacotados posteriormente. O
pacote também foi rubricado pela Comissão de Licitação e pelo licilanle presente. Os envelopes,
empacotados, ficarão sob a guarda da Comissão de Licitação para serem abertos ou devolvidos
posteriormente quando divulgado o resultado final da habilitação. O Presidente, então, constatando que
nada mais havia a tratar, declarou encerrada a sessão às 09hl8min (nove horas e dezoito minutos), do
que para constar foi lavrada a presente Ata, que vai assinada pelos membros da Comissão de Licitação e
pelo participante presente, para surtir seus efeitos legais.'

Tianguá-CE, 11 de Outubro de 2017.
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